



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC Nº 146, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2011**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, retifica o Edital CGIC nº 146, de 19/12/2011, publicado no Diário Oficial da União de 22/12/2011, Seção 3, pág. 47, onde se lê: “Qualidade do Ar e Controle de Poluição”; leia-se: “Ciências Ambientais” e na constituição da Comissão Examinadora, são acrescentados os seguintes professores: Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Cláudia Fernanda Lemons e Silva (Suplente) e Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Claudia Weber (Suplente).

Pelotas, 22 de dezembro de 2011.

José Hiram Salengue Noguez  
Diretor do CGIC em exercício

Prof. Sérgio Luiz dos Santos Nascimento  
No exercício da Reitoria